

溫哥華聯合中文學校漢字平板輸入競賽

#漢字平板輸入競賽 #中文語音辨識輸入法 #溫哥華聯合中文學校 #加西地區正體漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2019-03-16

為因應手機及平板為當前社群溝通及資訊學習的管道，俾使海外學習中文日常化、生活化，進而讓中文能最大化融入學習，故舉辦此次活動。

溫哥華聯合中文學校舉辦的「漢字平板輸入競賽」於3月9日到16日假Moscrop中學多元教育廳盛大舉行，總計有超過350位學生，分20梯次參與競賽。

以iPad中文輸入方式進行，競賽分注音/拼音及語音平板輸入。依據參賽各組的中文程度，試題內容以僑委會出版品《學華語向前走》文本命題，並以APP建置於20部iPad平板，採計時賽。

參賽的眾多學生們對於首次以iPad做為競賽載具，雀躍不已！競賽期間大家全神貫注屏息作答，場面盛大精彩。最後以平板輸入作答的時間及準確度，選出56位優勝者頒發獎牌。

僑委會駐溫哥華僑務組夏基陸組長和江佳慧祕書蒞臨頒獎典禮，場面熱絡。並於現場實際體驗以iPad語音辨識輸入中文，驚嘆AI科技學習中文的無限可能。對於海外學習中文有如此強大的輔助工具，並能與生活科技結合，為海外中文學習融入新的創意模式，大加讚賞！



僑委會駐溫哥華辦事處僑務組夏基陸組長蒞臨頒獎

2026/2/2 上午 03:09:49

溫哥華聯合中文學校漢字平板輸入競賽

#漢字平板輸入競賽 #中文語音辨識輸入法 #溫哥華聯合中文學校 #加西地區正體漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2019-03-16



溫哥華聯合中文學校賴飛鍾校長解說正體漢字文化節競賽意義

2026/2/2 上午 03:09:49

溫哥華聯合中文學校漢字平板輸入競賽

#漢字平板輸入競賽 #中文語音辨識輸入法 #溫哥華聯合中文學校 #加西地區正體漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2019-03-16



獲獎同學們大合照



僑委會駐溫哥華辦事處僑務組江佳慧秘書蒞臨頒獎